东风天锦压缩垃圾车价格

产品名称	东风天锦压缩垃圾车价格
公司名称	湖南星通汽车工业有限公司
价格	320000.00/辆
规格参数	品牌:星通汽车
公司地址	长沙经济技术开发区东十路39号
联系电话	16511231100

产品详情

湖南岳阳某环卫公司的邓总想采购3台东风天锦压缩垃圾车,找到了星通汽车的销售涂经理,随后电话咨询想要了解我们压缩垃圾车的参数配置和报价。

涂经理首先讲到了东风天锦压缩垃圾车的垃圾箱体是13方,箱体材质是Q355B高强耐磨钢制作,液压油泵采用的是合服皖源双联油泵,压缩力大,动作快,能多装。多路阀采用的是美国的海普瑞斯大口径流量,其主要作用就是流量大,动作快,油不会在阀内憋压,从面造成液压油温度高,导致压力变小,同样液压油的容量大,达150L,也能保证液压油的温度较低。油缸的密封件均采用进口的。

这款星通牌东风天锦压缩垃圾车的高压油过滤器采用三级过滤,分别是高压油过滤器,回油滤芯,吸油滤芯,能够有效的保持管路的清洁度,不卡阀,不磨损油缸。很多客户看压缩垃圾车就看价格,以为所有的车子工作性能,质量都差不多,其实差得太多了。如果都是同样底盘和发动机的车辆,比的就是上装,如液压系统,箱体材质,工作效率,还有售后服务。

一辆稳定性强,使用寿命长的压缩垃圾车才是环卫人理想的车子,并不是价格决定是否理想。邓总听完涂经理的讲的,都觉得很有道理,并随后让我们报东风天锦压缩垃圾车的价格。岳阳离长沙不远,邓总决定两天后来厂家进行参观考察,看现车。星通汽车表示热烈欢迎。想了解星通更多的压缩垃圾车的配置参数和报价可以找涂经理,真诚的为你服务。